

## ■新华国际时评

# 合则两利

## ——全球市场反应显示人心所向

新华社记者 王文 徐兴堂

中美两国元首在刚结束的二十国集团大阪峰会上达成共识，双方同意重启经贸磋商。消息一出，原本阴霾笼罩的全球资本市场应声而起。1日，包括股市和原油在内的全球主要风险资产皆强劲上涨，黄金和日元等传统避险资产则纷纷跳水。

中美合则两利、斗则俱伤，以对话而非对抗方式解决分歧，始终是正确选择，更是两国乃至全世界民意所归，这一点在金融市场中表现得最为直观。

金融市场涨跌与普通民众、企业、机构的切身利益息息相关。正因如此，中美这两个世界最大经济体之间发生的任何重要事件，民心所向都以指数的形式在市场上反映出来。

以美国股市为例。自美方去年3月单方面挑起中美经贸摩擦以来，每每两国谈

判取得进展、紧张关系有所缓和，股市就表现亮眼；每当谈判进入僵持阶段或陷入僵局，股市则低迷甚至遭受重挫。今年5月初，美国政府对价值2000亿美元中国商品和原油在内的全球主要风险资产皆强劲上涨，黄金和日元等传统避险资产则纷纷跳水。

中美双边货物贸易体量超6300亿美元，两国企业间的合作深入到各行各业。美国制裁华为措施甫一出台，美国科技公司首当其冲蒙受巨大损失，如安森美半导体和美光科技的股价当月“跳水”，跌幅均超20%。服装、家电、奢侈品生产商纷纷调低今年收益预期，警告经贸摩擦带来的巨大负面影响，呼吁美国政府重新考虑其贸易政策。

与之形成鲜明对比的是，6月25日一些芯片企业部分恢复向华为供货，消息一出，相关企业股价大涨，其中美光科技涨

幅超过13%。作为中美元首会晤后的第一个交易日的7月1日，标普500科技板块涨幅为1.45%，领涨市场。

一年多来，美股多次宽幅震荡是市场参与者对美国政府扰乱国际经贸秩序的无声抗议。

6月中旬，包括众多上市企业在内的600多家美国公司联名致信白宫，要求美国停止加征关税，回到谈判桌。道理很明显，中国是众多美国公司不可或缺的重要市场，有的甚至是主要市场。失去中国市场是他们的不可承受之痛。

此外，中美经贸摩擦的影响早已辐射全球市场。国际油价数月以来下跌的重要原因是投资者担忧全球经济下行风险加剧。而全球经济增速放缓的一大压力就是美国频施霸凌举措，破坏早已形成的全球价值链。经济学家和分析机构普遍预期，如果

中美不能达成贸易协议，全球经济增速将在未来几年损失1至2个百分点。

亚洲、欧洲、美国股市以及国际油价周一的普遍反弹显示投资者对两国元首会晤成果的高度认可。市场参与者迫切希望中美两国以平等和互相尊重为前提，早日达成协议解决相关问题，给市场吃一颗“定心丸”。

值得指出的是，虽然此次中美元首会晤使双边经贸关系向好成为可能，但问题的解决不会一蹴而就。希望美方能同中方一道，顺应开放合作的时代潮流，通过磋商管控分歧，以协调、合作、稳定为基调推进中美关系。只有倾听民意、从善如流，才能避免投资者“用脚投票”。希望华盛顿做出理性务实的选择，与中国一道，更好地造福两国乃至世界各国人民。

(新华社纽约7月1日电)



### 中国海军军舰 到访法国土伦军港

中国海军第三十二批护航编队西安舰7月1日上午抵达法国南部土伦港，开始为期5天的军事交流。

该护航编队4月4日从浙江舟山出发，5月2日与第三十一批护航编队进行交接，开始为期4个月的护航任务，现已成为百余艘中外船只提供了伴随护航和区域安全护航。

因为在法国土伦港，中国海军西安舰官兵执勤警戒。

(新华社记者 杨一苗 摄)

## 从“另类”到自豪 ——记选考汉语的以色列高中生

新华社记者 吕迎旭

将有60名高中生参加这一科目考试。

施拉姆在这所学校任教多年。日前，她告诉记者，近年来，“人们越来越意识到我们需要和中国人交流，需要和他们建立联系，而学汉语让人们有机会和他们交谈，建立商业往来等”。

据以色列教育部公布的数据，目前以色列有100多所小学和高中将汉语列为选修课程，修课学生人数数以千计。

为方便青少年学习汉语，近年来以色列电视台的儿童频道开始播放汉语教学动画节目——“ni hao, kai-lan”，深受欢迎。

施拉姆说，现在可以看到很多父母主动带孩子来学汉语，而过去，他们会问，为什么要学这门语言？学了有什么

用？

说起自己选择汉语作选修科目的经历，阿卢夫告诉记者，一开始她的妈妈并不理解，而现在，妈妈经常向别人热情地介绍说，“我女儿在学汉语”，言语间很是自豪。

学生伊泰·席梅尔说：“我认为这是当前最有用的一门语言，学习它能让你具有竞争力，因为汉语越来越普及。”

施拉姆认为，迅速发展的以中关系和中国的快速发展是越来越多以色列青少年选择学汉语的重要原因。

据中国驻以色列大使馆的数据，截至2018年，中国是以色列在亚洲的第一大贸易伙伴、全球第三大贸易伙伴。另外，中以文化、旅游、教育领域的交

流也日益频繁。施拉姆说，仅在2018年，就有三个中国代表团访问了他们的学校。

学生伊泰·席梅尔说：“我认为这是当前最有用的一门语言，学习它能让你具有竞争力，因为汉语越来越普及。”

曾在哈尔滨工程大学学习汉语的施拉姆把教授汉语和介绍中国文化当作自己的使命。她说，目前这些学生只是掌握了基础汉语，可以进行简单对话。希望他们将来不仅仅是掌握一门语言、一种技能，而是能了解更多中国的文化。

施拉姆有个梦想，就是建立一所机构，让学生们有机会进一步了解中国的历史、舞蹈、书法、美食等方方面面。

(新华社耶路撒冷7月2日电)

### 枣庄市台儿庄区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(台国土资告字[2019]10号)

经枣庄市人民政府批准，枣庄市自然资源和规划局决定在枣庄市公共资源交易网（使用IE8浏览器，IE8以上系统，网址：[www.zzzgzy.com](http://www.zzzgzy.com)），以网

上挂牌的方式公开出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

#### 一、出让地块基本情况和规划指标要求如下表：

宗地编号	土地位置	土地面积	土地用途及年期(年)	规划指标要求			挂牌报价起止时间
				容积率(地上)	建筑密度	绿地率	
GY2019-4	台儿庄区台北路北侧、台西路东侧	23139	工业50年	≥1.0	≥40%	≤15%	710万元 220万元 2019年7月23日9时00分起至8月2日16时00分止

二、竞买资格：凡中华人民共和国境内外的企业、公司、其他组织和个人，均可参加竞买。有意参加竞买者在提前取得CA数字证书后，于2019年7月31日16时前登录《土地和矿业权网上交易系统》或《枣庄市公共资源交易网》提交竞买申请并足额缴纳竞买保证金，系统审核通过后取得竞买资格。

说明：1、竞买人在申购时建议选择两家以上银行申请子账号，以防银行出现故障影响缴纳保证金。

2、竞买人在报价时建议准备两台电脑，以防进行限时竞价时电脑出现故障影响报价。

3、土地交付条件按现状土地条件交付，如果该宗土地涉及到地下电线、光缆、管道和地上的高压线等一些迁移工作，由竞得者负责解决。

4、竞买人缴纳竞买保证金到账时间以银行系统反馈到网上交易系统的信息为准，建议竞买申请人至少提前2个工作日办理缴纳竞买保证金手续，并即时与银行联系核对到账信息。

三、出让方式：本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采取增价报价方式，竞买人取得竞买资格后可在挂牌报价期间进行报价，挂牌截止前5分钟进入限时竞价，最后按照价格高者得原则确定竞得人。竞得人在网上交易结果公示结束无异议后5个工作日内，持网上成交确认书、竞买申请书等有关资料到自然资源部门进行复核，经审核无误后，签订《成交确认书》。则本次网

上挂牌出让的详细资料和具体要求：有意竞买者可登陆枣庄市公共资源交易网（[www.zzzgzy.com](http://www.zzzgzy.com)），浏览或下载《枣庄市土地使用权网上交易规则》等文件，并按上述文件规定的操作程序办理CA数字证书并参加竞买。

#### 五、其他需要公告的事项

1、竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，详细阅读网上交易规则，提交竞买申请后，即视同对本次网上挂牌出让地块的现状及所列条件无异议并全面接受。

2、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请（即通过网上交易系统进行），不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

3、竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成的竞买保证金账号。

4、未竞得人缴纳的竞买保证金，在网上交易活动结束后5个工作日内予以退还，不计利息。

4、未涉及事项，以挂牌文件为准。网上交易的具体情况详见《操作指南》。

CA办理地址：山东省枣庄市新城民生路枣庄市政务服务大厅三楼大厅。咨询电话：0632-8252191、8225185。

联系地址：枣庄市台儿庄区自然资源局（台儿庄区林运路29号）。联系电话：0632-6681816、6681625。

2019年7月2日

### 美欧航空补贴争端升级

## 美国拟再对欧盟产品加征关税

据新华社华盛顿7月1日电（记者 熊茂伶 邓仙来）美国贸易代表办公室1日发布拟对欧盟产品加征关税的“补充清单”，涉及奶制品、橄榄和威士忌酒等约40亿美元欧盟输美产品。美方称这是针对欧盟航空补贴采取的关税反制措施的一部分。

美国贸易代表办公室当天发表声明说，“补充清单”是在“初步清单”接受公众评议和其他分析之后作出的决定。美方于4月12日公布了拟加征关税的欧盟输美产品“初步清单”，涉及产品价值约210亿美元。

声明称，“补充清单”即日起征求公众评议。如果世界贸易组织在公众评议结束前作出裁决，美国贸易代表办公室可随即对“初步清单”上的产品加征关税，并对“补充清单”上的产品采取“进一步可能的行动”。

美欧航空补贴争端由来已久。2004年，美国向世贸组织提出诉讼，指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴；欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音提供巨额非法补贴。对此，世贸组织曾先后裁定，美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。

美国今年4月开出拟加征关税的欧盟输美产品清单后，作为回应，欧盟也开出一份美国输欧产品清单，威胁加征关税。

## 欧佩克决定延长减产协议 以推升油价

据新华社维也纳7月2日电（记者 赵菲菲）石油输出国组织（欧佩克）1日在维也纳举行半年度会议后宣布，将原油减产协议延长9个月至2020年3月底。分析人士认为，在全球原油需求增长放缓之际，欧佩克这一决定旨在通过改变供需关系来推升油价。

延长减产协议的消息由欧佩克秘书长、尼日利亚国家石油公司前首席执行官穆罕默德·萨努西·巴尔金多在当地时间1日晚10时左右宣布。

由于市场普遍预期欧佩克将延长减产协议，国际油价1日上涨。纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格收于每桶59.09美元，涨幅为1.06%。9月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶65.06美元，涨幅为0.49%。

沙特能源、工业和矿产资源大臣哈立德·法利赫在新闻发布会上说，欧佩克成员达成“强有力”的共识，一致同意将减产协议延长9个月。他表示，预计俄罗斯等非欧佩克产油国将在2日的会议上加入延长减产协议的决定。

## 俄黑海舰队监控北约 “海上微风-2019”演习

新华社莫斯科7月1日电 俄罗斯国家防御指挥中心7月1日发布公告说，俄黑海舰队正在对北约在乌克兰南部地区和黑海水域举行的“海上微风-2019”演习实施监控，以应对可能发生的异常状况。

俄罗斯媒体援引公告报道，为快速应对黑海水域可能发生的异常状况，俄黑海舰队正在采取多项措施监控北约军舰在“海上微风-2019”演习中的动向。俄国家防御指挥中心日前还透露，黑海舰队将出动“机敏”号护卫舰等监视于6月29日进入黑海的美国“卡尼”号驱逐舰。

此外，俄黑海舰队新闻处1日表示，该舰队的岸防导弹部队当天在俄南部黑海沿岸地区进行了演习。演习部队把“棱堡”和“舞会”岸防导弹系统部署到克里米亚半岛和靠近黑海的高加索地区预定阵地后，向海上目标进行了模拟导弹攻击。

由乌克兰和美国主导的“海上微风-2019”多国联合军演1日在乌南部的敖德萨州、赫尔松州、尼古拉耶夫州开始举行。据乌克兰国防部发布的公报，包括乌、美在内的19个国家共派出约3000名军人、32艘舰艇和24架飞机参加演习。

## 荷兰发布5G安全建议

### 舆论认为不事先排除华为

新华社海牙7月1日电 荷兰政府1日发布公报，建议在荷兰5G网络建设中要求供应商采取额外安全措施，比如对关键设备和服务供应商设置格外严格的要求。当地媒体解读认为，这意味着荷兰5G建设中可能不会事先排除华为。

公报说，这是荷兰全国安全与反恐协调员办公室领导的经济安全工作组提出的建议，当日已提交议会。对5G网络关键设备和服务供应商的格外严格要求将于今年秋天公布。

公报未提及任何具体供应商。荷兰媒体在公报发布后，纷纷以“5G不事先排除华为”为标题予以报道，同时又指出，日后公布的“格外严格要求”仍有对进入荷兰5G网络的设备和服务供应商实施限制的可能。

荷兰议会本周将就5G建设问题继续辩论。

荷兰多家电信企业大量使用华为设备。据悉，荷兰将于明年年初启动5G频谱拍卖。

### 研究显示三手烟可能同样损害呼吸系统

据新华社华盛顿7月1日电（记者 周舟）与二手烟一样，烟民身上的“淡淡烟草味道”也会对他构成健康风险。近日公布的一项美国新研究显示，这种三手烟同样会损害呼吸系统的上皮细胞，长期接触将增加患癌风险。

三手烟是指烟民“吞云吐雾”后沾染在衣服、墙壁、地毯、家具甚至头发和皮肤等表面的烟雾残留。发表

在新一期《美国医学会杂志·网络开放》上的一项研究显示，三手烟会导致呼吸系统的上皮细胞出现应激反应，造成数百种基因表达异常。

研究人员让4名健康的不吸烟人士连续3个小时接触三手烟，然后从其鼻腔刮取物提取RNA（核糖核酸）进行分析，结果发现有382个基因明显过表达，7个基因低表达。鉴于鼻腔上皮细胞的基因表达类似于支

## 枣庄婚宴

开元婚宴，给您一生最难忘的美好。婚宴1288元/桌起，指定日期1588元/桌起，包厢娃娃宴1000元/桌起，宴会厅800元/桌起。凡客人在酒店餐饮消费达到18000元（含），可免费提供一辆32座大巴车，枣庄市区或薛城区来回接送一趟。气势恢宏的婚宴现场，周到细致的服务人员，专业完备的宴会设备，室外婚礼、水上婚礼、草坪婚礼等让您时尚与浪漫同行，更多惊喜期待您的询问。

联系 电话：0632-8898877

## 开元经典

可免费提供辆32座大巴车，枣庄市区或薛城区来回接送一趟。气势恢宏的婚宴现场，周到细致的服务人员，专业完备的宴会设备，室外婚礼、水上婚礼、草坪婚礼等让您时尚与浪漫同行，更多惊喜期待您的询问。

联系 电话：0632-8898877

## 迁坟公告